



## Generalforsamling i Odense Blommenslyst Golfklub

**Tidspunkt:** onsdag den 18. marts 2026 – kl.: 19:00

**Sted:** Frederik VI's Hotel, Rugårdsvej 590, 5210 Odense NV

Formanden Lars Fredenslund bød velkommen til generalforsamlingen

### 1. Valg af dirigent

Bestyrelsen foreslog Troels Kaae Nielsen som dirigent.

Der var ingen andre forslag, Troels Kaae Nielsen blev valgt som dirigent.

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt indvarslet og beslutningsdygtig og i flg. § 6 i vedtægterne er dagsorden i orden.

Der var 70 fremmødte og 65 stemmeberettigede til generalforsamlingen.

Referent Lone Fenger Jensen

### 2. Beretning om klubbens virksomhed

**Formanden Lars Fredenslund:**

Kære medlemmer.

Velkommen til beretningen for 2025 – et år, der har været præget af vækst, fornyelse, flot baneplej og et stærkt fællesskab i vores dejlige klub.

#### **Tak til de frivillige**

Lad mig igen i år starte med at sige en kæmpe tak til de frivillige. Det er afgørende for vores klub, at vi har frivillige. Ingen frivillige er mere værd end andre. Så lige stor tak til alle – uanset "job".

Tak til jer.

#### **Året med ansatte og baneplej**

2025 var første år med "fuld" besætning af ansatte. Sådan at forstå, at Vivi, Zoey, Søren, Claus, Michael, Kim og Tanya var der (næsten) hele tiden og Kenneth startede 1 marts. Og det kunne mærkes. Udover de ansatte, rigtige mennesker, havde vi de 4 store robotplæneklippere ved sæsonstart.

De ansatte og robotterne blev suppleret op med yderligere 12 nye "ansatte" i foråret. Der kom de mindre robotter, så vi fik automatklipping af alle fairways og al semirough + området omkring vores øvegren og indspilsgreen. Og det har gjort en forskel for udtrykket på banen.

Det betød også lidt ændringer i maskinparken, hvor vi afhændede flere af vores gamle dieseldrevne klippere – rigtig godt for økonomien. Især vedligeholdelse af de gamle maskiner har været dyrt.

Nye ansatte giver nye ideer, og sammen med de nye maskiner, fremstod banerne i 2025 så velplejede som aldrig før – tak til vores ansatte. I gør det rigtig godt.

- Chefgreenkeeperen har lovet mig, at alle 18 huller på stor bane vil være åben til påske.

#### **Generalforsamling og bestyrelse**

Generalforsamlingen 2025 blev afviklet den 19. marts på Frederik IV's Hotel. Næsten 100 dukkede op, og vi havde en god aften. Ved generalforsamlingen var der valg til bestyrelsen, og bestyrelsessammensætningen blev:

Morten, Mette, Lone og Hanna blev genvalgt for 2 år.

Steen, Knud-Aage, Henrik, Magnus og jeg selv var ikke på valg, så vi fortsatte.

Vi valgte to suppleanter, som blev Rikke og Palle.

I løbet af sæsonen måtte vi desværre skifte ud i bestyrelsen. Vores æres- og bestyrelsesmedlem Steen blev ramt af



sygdom og overlod bestyrelsesnøglerne til vores 1. suppleant Rikke.

Speciel tak til mine medfrivillige i bestyrelsen.

Henrik har styret fornyelsen af 9-huls banen og været kontakt til Parkinsongruppen.

Magnus tæller vores penge

.Hanna er vores pølsedame og kontakten med 18-36

Morten er vores alt-mulig mand og Hønsehus ansvarlig og har lidt med begynderne også.

Mette er vores redaktør på nyhedsbrevet og hende der kontrollerer alle vi andre.

Rikke er blevet vores turneringsansvarlige og har været "dekoratør" i Hønsehuset.

Lone er vores junioransvarlige og vores sekretær

Knud-Aage har ansvaret for banen og sponsorerne

Palle er vores hus-håndværker.

Til **Steen Nielsen**: Det er dejligt at se dig tilbage, og vi har savnet dig. Og det tror vi også at Kaj gjorde. Men I er i gang igen, og ingen opgave er for lille eller for stor. Så selv med en smule fysisk begrænsning klør du på med krum hals. Det er vi rigtig glade for. Så tak for det – giv Steen en hånd.

### **Økonomi og resultat**

Klubben fortsatte i 2025 den positive udvikling med en markant medlemstilgang på over 11 %. Dette vidner om en stigende interesse for golf på Fyn og for klubbens tilbud med både den velplejede 18-huls bane, den populære 9-huls bane og de fine trænings- og sociale faciliteter.

Vi er og bliver Fyns Hyggeligste Golfklub.

Økonomisk set budgetterede bestyrelsen med et overskud på 504.000 kr. i 2025. Resultatet blev et realiseret overskud på 484.000 kr., hvilket stadig må betegnes som meget tilfredsstillende.

Fordi...

Afvigelsen på 20.000 kr. skyldtes primært betydelige investeringer sidst på året i klubbens faciliteter. Blandt de væsentligste poster kunne nævnes:

- Indkøb og opsætning af ny Golfmore-automat til forbedret greenfee- og booking-håndtering
- Nye møbler til Hønsehuset samt opgradering af terrassen ved indkøb af ekstra nye møbler
- En opfriskning og modernisering af klubbens foyer og af Hønsehuset. Herunder et nyt trolldextloft i Hønsehuset.

Disse investeringer var langt over 20.000 kr. Nok nærmere og tættere på 200000 kr. Og var alle rettet mod at hæve komfortniveauet og oplevelsen for både medlemmer og gæster. De forventes at bidrage positivt til medlemsfastholdelse og tiltrækning af nye spillere i de kommende år.

Vi håber i allerede har været i både foyer og Hønsehus. Hvis ikke, så kan i glæde jer.

### **Ny boldautomat på drivingrange**

I starten af sæson 2025 købte vi en ny boldautomat på drivingrange. Den kostede 160.000 kr., hvoraf klubben fik 60.000 kr. af Fonden for Fynske Bank. Resten finansierede vi selv, og det viste sig at være en god forretning. Boldautomaten tjente sig allerede selv ind i løbet af året, så fra nu af var det "penge lige ned i klubkassen".

### **Klubturneringer**

Åbningsmatch 92 deltagere.

Pink Cup 38 deltagere

Rehab match med 24 deltagere (Stor tak til Henning Brandt)

Albanimatch 84 deltagere

Golfexpertens sommerturnering 67 deltagere

Lilys cup 28 deltagere

Sponsormatch 40 deltagere

Frivillig match 47 deltagere

Bar'sushi match 72 deltagere.



### **Momsrefusionsprojekt 2024-2025 (9-huls banen)**

Momsrefusionsprojektet fra 2024 og 2025. Projektet fra 2024 var en forskønnelse af vores dejlige 9-huls bane. Vi havde håbet at kunne færdiggøre projektet i 2024, men det lykkedes ikke helt. Der var noget med nogle nye måtter og et skib fra Kina. Men det lykkedes til sidst, og nu er banen med nye måtter, nye bord-bænkesæt, en renoveret "Bittens" bro osv.

### **Momsrefusionsprojekt 2025 (Hønsehuset)**

Projektet fra 2025, med en opgradering af Hønsehuset, håbede vi også at kunne nå inden udgangen af 2025. Det lykkedes næsten. Vi bankede, pudse, skar, malede osv., og nu var vi snart færdige. Vi mangler lige et par bestilte sofaer, lænestole og små borde til loungeområdet.

Her skal lyde en stor tak til jer, der hjalp til med ekstraordinære ting. Peer Godskesen viste os sine færdigheder som tømrer og ingeniør. Palle Rai viste os, at han kunne spartle og male – så han blev helt grøn i hovedet. Niels Jørgen Hauritz kan noget med en murerske. Morten viste, at han var god til at slæbe – så er der da noget han er god til. Jytte, Hanna og andre viste, at de (stadig) kunne svinge en støvekost og en gulvklud. Jeg ved godt, at flere havde hjulpet, og vi var meget taknemmelige for alles hjælp. Og til jer, som tænkte, at I faktisk gerne ville hjælpe med et eller andet – sig endelig til. Vi ville rigtig gerne hjælpes.

### **Momsrefusionsprojekt 2026 (sekretariatsbygning)**

Momsrefusionsprojekt 2026. Vi ville igen i år bede om jeres penge 😊. Vi har valgt at vi IKKE vil sætte kontingentet op, da vi hellere ville bede jer om at give en gave. Det er væsentlig mere værd end en lille kontingentstigning. Vi vil bede om den sædvanlige gave på 200 kr. pr. person × 100, som gør, at vi kan søge om momsrefusion igen.

En refusion, der giver os i omegnen af 150.000 kr., som vi kan bruge i klubben. I 2026 satser vi på en yderligere opstramning af hele vores sekretariatsbygning, ude og inde, inkl. foyer, møde-/klublokale, baderum, toiletter og andet indvendigt. Og vi håber også på at få ordnet bygningerne udvendigt, så de igen kan fremstå flotte og præsentable. Hvad der måtte blive penge til!

### **Beretninger fra klubberne i klubben**

#### **Klub 18-36**

Ved sæsonstart var der 82 medlemmer i Klub 1836, en tilbagegang på 19 i forhold til 2024. Der møder ca. 50 medlemmer op hver mandag til 18 hullers golf med præmieuddeling samt hyggeligt samvær efterfølgende. Der er præmier til de 3 bedste damer, de 3 bedste herrer, nærmest flaget på hul 16 for både herrer og damer. Derudover er der en del populære klappremier til uddeling hver gang. Så alle får mindst en præmie i sæsonens løb.

Sæsonstart den 7. april og sæsonafslutning med fællesspisning den 30. juni. Vi havde opstart efter sommerferien den 11. august og sæsonafslutning med fællesspisning den 20. oktober. Hver første mandag i måneden har Flemming og Knerk haft gang i grillen, så der har været ristede pølser til dem, der havde bestillet om morgenen før runden. Det ser heldigvis ud til, at medlemstallet i Klub 1836 har stabiliseret sig. Vi forventer til opstarten i år, at der er 83 medlemmer af Klub 1836.

#### **Tirsdagsklubben**

De starter traditionen tro op med vores biograftur i Cafebiografen 14. januar med kaffe og croissant, sluttende af med en film. Årets første match var 25. februar og de sluttede 25. november, kun afbrudt af sommerpause i juli måned. De spiller som sædvanlig match med gunstart på begge baner. På den store bane spil på de første 9 huller. Til den ugentlige match var de 40-50, der mødte op. 3 gange om året spiller de Bag-9 med løbende start fra hul 10. Forår og efterår er der udflugt til Brændeskov Gaard Golfklub med ca. 40 deltagere. Det sociale er i højsædet i tirsdagsklubben, og de afholder 5 frokoster om året samt andre små indlæg. De havde deres gennemgående sommermatch-konkurrencer om Le Klint-lampen på stor bane og Georg Jensen-lysestagen på kortbanen. Begge præmier kan kun vindes én gang.

Birthe og Ingmar Svendsen ordner hele året al HCP-regulering/registrering samt regnskab med de to konkurrencer. De har ingen venteliste og optager løbende dem, der ønskede at komme med i "Tirsdagsklubben". Medlemstallet var pr. 1. januar 68 – samme antal som året før.

I 2025 var der en ny bestyrelse, der havde overtaget efter Bitten, Lone og Jytte, og vi mente, vi har klaret det fornuftigt.



### **Dameklubben**

I 2025 deltog 47 damer om onsdagen – en lille nedgang i forhold til året før. Forårssæsonen blev på vanlig vis startet først i april og afsluttet midt i juni med holdspil, fællesspisning og præmier. Til begge arrangementer deltog knap 40 deltagere. Pink Cup blev afholdt d. 11. maj med 38 deltagere. Vi indsamlede knap 15.000 kr. til Kræftens Bekæmpelse – et rigtig flot resultat. Tak til alle, der bakkede op.

Efterårssæsonen startede op først i august og sluttede midt i oktober, som altid med holdspil, fællesspisning og præmier. Der var i løbet af både forårs- og efterårssæsonen indlagt konkurrencer, der blev præmieret, og der var præmier til de 3 bedste spillere ved hver sæsonafslutning.

Lilli's Cup blev afholdt 3. september med 28 deltagere. 1. præmien var en vandrepokal i form af et sølvfad til bedste spiller i A-rækken og i B-rækken. Turneringen har været afholdt i 25 år.

Årets dametur gik til Åskov Golfklub og Skærbæk mølle Golfklub med overnatning på Becks Hotel i Tarm. Der var 16 damer afsted og de havde en rigtig hyggelig tur med godt vejr.

Året i dameklubben blev afsluttet med den traditionelle julefrokost med god mad, pakkespil og hyggeligt samvær.

Prisen som årets damespiller gik til **Lene Nielsen**.

### **Begynderne (og nu må i godt spidse ører)**

Der har været **244** prøvemedlemmer i 2025 – tyg lige på det tal.

#### **113 indmeldt i klubben.**

Erfaringer: meget aktivitet – ca. 170 reelle deltagere i begynderudvalgets træning. Enkelte dage har der været et stort pres på 9-hulsbanen.

Golfens Dag 27. april 2025 var en travl dag med stor aktivitet, 10 gavekort blev udloddet, 7 blev indløst.

Stor tak til begynderudvalget.

### **Juniorerne**

I 2025 talte juniorgruppen 47 medlemmer i alderen fra 4–18 år. Juniorudvalget består af Sidsel Kofoed, Martin Hjort, Susanne Kistrup og Lone Fenger, som står for gruppen med stor støtte fra forældre. Børn og forældre mødes hver lørdag fra kl. 9–12 til træning med forskellige aktiviteter og spil sammen på banerne.

De store juniorer træner også mandag kl. 16–17. Opstart var 29. marts.

Deltagelse i Golf Eksperten Fyn Tour, D-Tour mini og D-Tour med 43 starter og fine placeringer: 5 × 1. plads, 9 × 2.-5. plads m.m. Afslutning inden sommerferien 21. juni med invitation til Lillebælt GK.

I september var der store juniorer match med eliten + spisning. 19. september besøg hos Lillebælt GK.

Afslutning 4. oktober (regnvejr → aktiviteter i Hønsehuset).

1. november aftengolf med pølsevogn. 8. december SIM-Golf.

Vores formål var at gøre de unge glade for golf gennem fællesskab og sociale relationer. Stor tak til medlemmer, der støtter med hjælp, præmier og salg af bolde.

### **Krolfklubben**

Antal medlemmer var stabilt med 38–40 medlemmer. Der blev afviklet de planlagte matcher afsluttende med et Krolf-mesterskab i august.

2 hold deltog i DKU-turneringen – det ene hold vandt deres kreds og blev Fynsmestre i 3. division og dermed vindere af en pokal til skabet.

Der var besøg af vores venskabsklub fra Ringsted med 24 gæster.

I efteråret var der flertal blandt medlemmerne om, at kontingentet skulle stige med 100 kr. pr. år fra 1. marts 2026 – grundet øgede leveringsomkostninger fra "Hønsehuset".

Fra 1. marts 2026 havde Inge Lundsgaard påtaget sig opgaven som tovholder i klubben – i øvrigt i samarbejde med Else Rettmer, da Erik Baungaard efter 3 år gerne ville afløses. Tak til Erik.

### **Medlemstilgang**

Som sagt tidligere, har vi haft en medlemstilgang på mere end 11 %. Fra 630 til 710. Det giver et solidt fundament for klubbens fremtidige aktiviteter og vi håber at denne medlemstilgang vil fortsætte i fremtiden – indtil...



### Ringvejsprojektet

"Ringvejsprojektet" mellem Middelfartvej og Den Fynske Motorvej spøjte også i hele 2025 – især op mod kommunalvalget.

I lokalplanen 2024–2036 er der reserveret et bredt område til en evt. forbindelsesvej, og denne reservation går lige igennem vores dejlige golfklub. Ikke særlig betryggende.

Op til sidste års kommunalvalg var nogle partier meget aggressive i valgkampen. Der skulle bygges en vej, så infrastrukturen kunne styrkes.

Den siddende borgmester var mere afdæmpet og ville hellere lægge infrastrukturkræfterne et andet sted i Odense.

Valget kom, og borgmesterkæden blev hængende om halsen på Peter Rahbæk Juhl. Og isoleret set for vores klub, og uden hensyntagen til politisk overbevisning – TAK FOR DET.

Og hvorfor nu den tak.

Den 9. marts i år lagde borgmesteren følgende op på sin Facebook-profil (uddrag heraf og jeg citerer): ***Jeg vil begrave planerne om en vestlig ringvej og sikre naturen og rent drikkevand. [...] Konkret vil jeg derfor begrave de gamle planer om Ring 3 Vest. Og reservere området til mere skov, natur og beskyttelse af drikkevand. [...] Et stort vejforløb vil ødelægge både gammel og nyanlagt skov – og skade ådalene og de vandløb, som vi møjsommeligt har genslynget de seneste årtier. [...] Her skal vi altså tænke os rigtig godt om! For grundvandet er vores vigtigste kilde til rent drikkevand. [...] Men nu tager vi endnu et skridt ad den grønne vej.***

***Socialdemokratiet vil tage initiativ til, at By- og Kulturudvalget skal beslutte at ophæve den såkaldte reservationszone til Ringvej 3 Vest.***

### Afsluttende tak

Bestyrelsen vil slutteligt rette en stor tak til alle klubbens medlemmer, frivillige hjælpere, greenkeepere, trænere, sponsorer, og også til Danny Sejer, som vi desværre måtte sige farvel til i 2025. Vi har nu ansat Simon Møller, som kommer fra 25 år som træner i Sct. Knuds Golfklub og som vi glæder os til samarbejdet med. Så tag godt imod Simon, Uden den store frivillige indsats og det gode fællesskab er resultaterne ikke mulige. Tak for jeres tillid og opbakning – det betyder enormt meget for os. Vi så frem til at fortsætte det gode samarbejde i de kommende år.

Med golfhilsen

Bestyrelsen Odense Blommenslyst Golfklub

**Dirigenten:** Dirigenten takkede formanden for beretningen.

Generalforsamlingen tog formandens beretning til efterretning med applaus.

### 3. Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse ved Magnus Jansa

Vores 9 huls-bane har stået for 2/3 af greenfee indtægterne.

## Resultatopgørelse for 2025

### INDTÆGTER 2025

	Resultat 2025	Budget 2025	Resultat 2024
Kontingenter	3.822.903	3.700.000	3.509.603
Greenfee	1.337.153	1.250.000	1.210.644
Matcher og arrangementer	25.125	20.000	41.330
Høsehuset	773.397	740.000	726.934
Lejeindtægter	202.690	410.000	210.329
Sponsorater	178.478	180.000	155.856
Tilskud 2:1 - pulje	92.323	-	45.500
Øvrige indtægter	1.024.841	492.000	542.882
<b>INDTÆGER I ALT</b>	<b>7.456.910</b>	<b>6.792.000</b>	<b>6.443.078</b>



## Resultatopgørelse for 2025

### UDGIFTER 2025

	Resultat 2025	Budget 2025	Resultat 2024
Drift af bane	2.514.721	1.890.000	2.025.552
Personaleomkostninger	2.147.754	1.929.000	2.008.796
Ejendomsudgifter	722.943	1.034.000	419.346
Udgifter 2:1 pulje	110.836		138.484
Administration	449.539	505.000	288.884
Høsehuset	435.377	490.000	462.065
Matcher og arrangementer	45.490	20.000	43.952
Udgifter elitearbejde	22.973	40.000	7.826
Øvrige udgifter	283.413	70.000	160.997
Finansielle	168.669	240.000	257.737
Afskrivninger og tab ved salg	71.062	70.000	94.412
<b>UDGIFTER I ALT</b>	<b>6.972.777</b>	<b>6.288.000</b>	<b>5.908.051</b>

	Resultat 2025	Budget 2025	Resultat 2024
<b>INDTÆGER I ALT</b>	<b>7.456.910</b>	<b>6.792.000</b>	<b>6.443.078</b>
<b>UDGIFTER I ALT</b>	<b>6.972.777</b>	<b>6.288.000</b>	<b>5.908.051</b>
<b>RESULTAT</b>	<b>484.133</b>	<b>504.000</b>	<b>535.027</b>

#### Likviditetspåvirkning 2025

Årets resultat	484.133
Afskrivninger	71.062
Afdrag lån	- 316.000
Ekstra afdrag	- 400.000
	<b>- 160.805</b>

Likviditet	Ultimo 2024	Ultimo 2025
Erhvervskonto	- 314.991	132.497
Erhvervslån	- 2.566.817	- 1.883.383

#### Magnus Jansa:

Vi har i 2025 afdraget flere penge på lån. Det er rigtig fint.



## Balance pr. 31.12.2025

### Aktiver

	2025 kr.	2024 kr.
Grunde og bygninger	6.287.781	6.358.843
Andre anlæg, driftsmateriel og inventar	0	0
Deposita	240.454	238.658
<b>Anlægsaktiver</b>	<b>6.528.235</b>	<b>6.597.501</b>
Varebeholdning	18.433	0
Tilgodehavende kontingenter	30	1.300
Andre tilgodehavender	10.676	59.890
Periodeafgrænsningsposter	9.000	176.622
Likvide beholdninger	139.624	10.173
<b>Omsætningsaktiver</b>	<b>177.763</b>	<b>247.985</b>
<b>Aktiver</b>	<b>6.705.998</b>	<b>6.845.486</b>

### Passiver

	2025 kr.	2024 kr.
Saldo 1. januar 2025	3.479.424	2.944.397
Overført overskud og underskud	484.133	535.027
<b>Egenkapital</b>	<b>3.963.557</b>	<b>3.479.424</b>
Bankgæld	1.828.380	2.460.097
<b>Langfristede gældsforpligtelser</b>	<b>1.828.380</b>	<b>2.460.097</b>
Kortfristet del af bankgæld	187.500	106.720
Bankgæld	0	315.199
Leverandørgæld	151.571	22.366
Anden gæld	282.169	261.440
Periodeafgrænsningsposter	292.821	200.240
<b>Kortfristede gældsforpligtelser</b>	<b>914.061</b>	<b>905.965</b>
<b>Gældsforpligtelser</b>	<b>2.742.441</b>	<b>3.366.062</b>
<b>Passiver</b>	<b>6.705.998</b>	<b>6.845.486</b>



**Dirigenten:** Er der nogen spørgsmål til regnskabet?

**Jan Ingo Andersen:** Hvad indbefatter øvrige indtægter?

**Magnus Jansa:** Bl.a. leje af bagskabe, golfbiler, momsrefusion m.m.

**Dirigenten:** Er der flere spørgsmål til regnskabet?

Det ser ikke ud til at være tilfældet.

Kan regnskabet vedtages?

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget.

#### 4. Forelæggelse af budget for 2026 og fastlæggelse af medlemskontingent for 2027 ved Magnus Jansa.

### Budget for 2026 - Indtægter

<b>INDTÆGTER</b>	<b>Budget 2025</b>	<b>Resultat 2025</b>	<b>Budget 2026</b>
Kontingenter	3.700.000	3.822.903	3.900.000
Greenfee	1.250.000	1.337.153	1.350.000
Sponsorer	180.000	178.478	180.000
Husleje	60.000	55.224	56.000
Udlejning golfbiler	100.000	150.950	150.000
Driving range og udlejning udstyr	95.000	197.099	230.000
Bagskabe	155.000	147.466	150.000
Hønsehuset	740.000	773.146	800.000
Fonde og Tilskudsordninger	377.000	500.398	260.000
Salg fra shop	15.000	39.873	-
Træning	40.000	36.650	75.000
Turneringer	20.000	25.125	15.000
Øvrige indtægter	60.000	192.444	65.000
<b>INDTÆGER I ALT</b>	<b>6.792.000</b>	<b>7.456.910</b>	<b>7.231.000</b>



## Budget for 2026 – Udgifter (1)

UDGIFTER	Budget 2025	Resultat 2025	Budget 2026
Personaleomkostninger	1.929.000	2.147.754	2.322.000
DGU	115.000	130.598	120.000
Baneudgifter	340.000	409.205	370.000
Vedligeholdelse maskiner	150.000	138.740	100.000
Brændstof maskiner	110.000	68.754	80.000
Køb af maskiner	100.000	35.934	20.000
Driving Range - bolde	150.000	201.579	25.000
Leje af jord + Hal	544.000	543.072	544.000
Ejendommens drift	490.000	722.943	650.000
Leasing af maskiner	920.000	300.744	300.000
Leasing af robotter		556.344	720.000
Leje af golfbiler		7.750	75.000
El robotter	20.000	5.049	-
Robotter -incl opsætning	100.000	176.423	-

## Budget for 2026 – Udgifter (2)

Administration	350.000	392.215	403.000
Markedsføring	40.000	20.936	40.000
Hønehuset	490.000	416.945	550.000
Matcher og arrangementer	20.000	45.490	35.000
Elite	40.000	22.973	40.000
Indkøb SHOP	15.000	31.189	-
Sponsorer	15.000	-	-
Øvrige udgifter	40.000	42.209	40.000
Finansielle	240.000	168.869	140.000
Afskrivninger	70.000	71.062	70.000
Afdrag lån (ej i budget)	316.000	316.000	316.000
<b>UDGIFTER I ALT</b>	<b>6.288.000</b>	<b>6.972.777</b>	<b>6.644.000</b>
<b>RESULTAT</b>	<b>504.000</b>	<b>484.133</b>	<b>587.000</b>
<b>Likvididetspåvirkning</b>	<b>258.000</b>	<b>239.195</b>	<b>341.000</b>



**Magnus Jansa:**

Budgettet for 2026 er meget lig budget for sidste år, med et overskud på 587.000 kr.

**Dirigenten:** Tak for fremlæggelse af budgettet. Er der nogen der har bemærkninger til budgettet?

Det er ikke tilfældet.

**Magnus Jansa:** Bestyrelsen foreslår kontingentet det samme næste år.

**Dirigenten:** Generalforsamlingen fastsatte/godkendte kontingent

## 5. Forslag fra bestyrelsen

Dirigenten: Forslag fra bestyrelsen er fremlagt 8 dage før generalforsamlingen.

Der er 2 forslag

### Ændringsforslag til vedtægterne for Odense Blommenslyst Golfklub.

#### Forslag 1

Bestyrelsen foreslår, at § 7 ændres således, at

**Forslag 1: Punkt 8, Valg af 2 suppleanter ændres således at punkt 8 lyder: "Valg af op til 2 suppleanter".**

**Forslag 2: Punkt 9, Valg af revisorsuppleant udgår, og punkt 9 herefter lyder: 'Valg af revisor'.**

#### Forslag 1

**Nuværende formulering:**

**§ 7 Dagsorden for ordinær generalforsamling**

Dagsorden for den ordinære generalforsamling er følgende:

Valg af dirigent

Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år

Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Forelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingenter

Forslag fra bestyrelsen

Forslag fra medlemmer

Valg af bestyrelsesmedlemmer

Valg af 2 suppleanter

Valg af revisor og revisorsuppleant.

**Begrundelse for ændringen:**

Det kan være nødvendigt at "nøjes" med 0 eller 1 suppleant, hvis ingen melder sig.

**Dirigenten:**

Vil generalforsamlingen stemme for forslag 1?

Generalforsamlingen har vedtaget forslag 1 med flertal.



## Forslag 2

### Foreslås ændret til:

#### § 7 Dagsorden for ordinær generalforsamling

Dagsorden for den ordinære generalforsamling er følgende:

Valg af dirigent

Beretning om klubbens virksomhed i det forløbne år

Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse

Førelæggelse af budget og fastsættelse af medlemskontingenter

Forslag fra bestyrelsen

Forslag fra medlemmer

Valg af bestyrelsesmedlemmer

Valg af op til 2 suppleanter

Valg af revisor.

Eventuelt

### Begrundelse for ændringen:

Det er ikke et krav at der vælges en revisorsuppleant.

### Dirigenten:

Vil generalforsamlingen stemme for forslag 2?

Er nogen spørgsmål?

Det er ikke tilfældet.

Det vil sige at revisor suppleant udgår.

Begge forslag for vedtægtsændringer er vedtaget, og det betyder at der kommer nye vedtægter.

### 6. Forslag fra medlemmerne

Dirigenten: Der er ikke indkommet nogen forslag.

### 7. Valg af 5 bestyrelsesmedlemmer for en periode af 2 år.

Dirigenten:

#### Følgende bestyrelsesmedlemmer er på valg:

- Lars Fredenslund – modtager genvalg
- Magnus Jansa - modtager genvalg
- Knud-Aage Hansen – modtager genvalg
- Rikke Haugaard-Nielsen - modtager genvalg
- Henrik Sørensen - modtager ikke genvalg



**Dirigenten:** Her er en præsentation af bestyrelsen på valg:

#### **Kandidater på valg til bestyrelsen**

- nr. 1: Lars Fredenslund - modtager genvalg
- nr. 2: Magnus Jansa - modtager genvalg
- nr. 3: Knud Aage Hansen - modtager genvalg
- nr. 4: Rikke Haugaard-Nielsen – opstiller
- nr. 5: Palle Rai Christensen - opstiller

**Dirigenten:** Er der nogen andre, der ønsker at opstille til bestyrelsen, Det er ikke tilfældet. Så er bestyrelsen på 9 personer, som der står i vedtægterne.

**Dirigenten:** Skal vi tilkendegive at alle er valgt. Alle valgt med applaus.

#### **8. Valg af mindst 2 suppleanter**

##### **Forslag til suppleanter**

- nr. 1:
- nr. 2:

**Dirigenten:** Bestyrelsen har ingen forslag til suppleanter.

Er der nogen, der ønsker at opstille til suppleant?

Det er ikke tilfældet.

#### **9. Valg af revisor og revisorsuppleant**

**Dirigenten:** Valg af revisor

Bestyrelsen foreslår Søby Revisorer A/S

Generalforsamlingen vedtager Søby Revisorer A/S

**Dirigenten:** Valg af revisorsuppleant

Ingen har meldt sig

Der har tidligere ikke være nogen, så vi fortsætter uden suppleant.

**10. Eventuelt:** Dirigenten: Jeg overgiver ordet til formanden.

##### **Årets Golfer ved Lars Fredenslund:**

I år har bestyrelsen i Odense Blommenslyst Golfklub valgt at tildele titlen **Årets Golfer 2025** til et medlem, der i særlig grad udmærker sig ved sit store frivillige engagement og sin positive indstilling.

Dette medlem har været en del af klubben siden 2008.

Gennem alle årene har vedkommende vist en usædvanlig vilje til at bidrage til fællesskabet på mange forskellige måder.

I ser ham når han sidder på boldopsamleren og samler bolde på rangen

I ser ham også når der bliver samlet bolde i rough og krat rundt omkring på vores baner – og måske også lidt uden for banerne.

Det er ham med de store lommer.



Alle de lettere brugte bolde, der i de seneste par år er blevet solgt fra sekretariatet, er bolde, som han har samlet i sin sparsomme fritid. Efter opsamling har han selv vasket, sorteret og pakket dem, så klubben kunne sælge dem. Indtægterne fra salget er gået ubeskåret til juniorafdelingen, som har nydt stor gavn af dette arbejde.

Derudover har han sørget for at vores høje flagstænger altid er pyntet med pæne nye flag, og bidraget med gode og konstruktive input til nye forskønnende tiltag i klubben.

Uanset om det er over for ansatte, medlemmer eller gæster, møder man altid dette medlem med et smil og en positiv indstilling, der smitter af på hele klubmiljøet. Og jo – han kan godt blive sur, men det opdager vi heldigvis ikke.

Det er et medlem, der ikke nødvendigvis vinder flest turneringer eller slår længst, men som i stedet gør en kæmpe forskel for klubben og især for vores juniorer.

Han er et ægte forbillede for, hvordan engagement, positivitet og utrættelig frivillighed kan styrke en golfklub.

Derfor er det med stor glæde og taknemmelighed, at vi i år kårer dette medlem som **Årets Golfer 2025** i Odense Blommenslyst Golfklub.

Og vinderen er... **Holger Poulsen!**

Stort tillykke, Holger – du fortjener det!

**Lars Fredenslund:** så har vi endnu en ting som også er meget stort.

Kære medlemmer,

I dag har bestyrelsen den store glæde at indstille et medlem til at blive udnævnt som Æresmedlem i Odense Blommenslyst Golfklub.

Dette medlem har været en del af klubben helt fra den spæde start i 1992 – både hun og hendes mand var med, da klubben blev grundlagt.

I 1994 tog man initiativ til at starte en seniorklub. Her blev hendes mand formand, og hun stod ved hans side og hjalp til. Da manden desværre blev syg, overtog hun i 2010 formandsposten for seniorklubben. Denne post har hun varetaget med stor omhu, engagement og hjertevarme helt frem til 2025.

Hun har gennem alle årene været tro mod stifteren Ove Birkholms motto:

**„Det er en god tone og det sociale samvær omkring sporten, der gør folk glade for at komme i klubben.“**

Med dette som rettesnor har hun lagt et enormt arbejde, masser af energi og ikke mindst stor udvikling i tirsdagsklubben. Der spilles på både lille og stor bane hver eneste tirsdag. Der afholdes årligt fem fælles frokoster, to udflugter til Brændeskovgård Golfklub, julegave i form af en fælles biograftur og meget mere.

Takket være hendes indsats fungerer tirsdagsklubben i dag som en stærk, samlende social enhed, hvor 70 seniorer er medlemmer.

Mellem 40 og 50 seniorer møder op hver tirsdag – uanset vejret – for at spille golf og nyde hinandens selskab.

Vi, der arbejder med tirsdagsklubben til daglig, kan mærke det meget tydeligt:

*Havde det ikke været for hendes kæmpestore og vedvarende indsats, så var mange af vores seniorer for længe holdt op med at spille golf. For rigtig mange er tirsdagen den eneste dag, de kommer i klubben og får en runde golf.*

Uden hende havde vi ganske enkelt ikke haft den tirsdagsklub, vi kender og værdsætter i dag.

Derfor indstiller bestyrelsen, at dette medlem hædres med den højeste anerkendelse, klubben kan give – nemlig udnævnelsen som Æresmedlem.

Og det medlem er... **Bitten Filstrup.**

Bitten, tusind tak for din mangeårige, trofaste og kærlige indsats for seniorerne og for hele Blommenslyst Golfklub. Du fortjener det fuldt ud.

Stort tillykke!



**Dirigenten:** Vi er stadig under eventuelt.  
Er der nogen der har noget de vil sige.

**Sidsel Koefoed:** Der er kommet rigtig mange nye medlemmer i klubben. De har haft en lidt anden tilgang til at spille golf.  
Hvad har man tænkt sig at gøre ved dette.

**Lars Fredenslund:** Vi prøver i bestyrelsen at finde en løsning, hvor vi kan tilgodese dette medlem også.

**Sidsel Koefoed:** Der må være andre klubber, som har samme problem.

**Lars Fredenslund:** Vi håber snart at vi får så god en økonomi, at vi kan tilgodese både unge og gamle medlemmer.  
Der vil komme konflikter og vi vil arbejde på at få fundet en god løsning.

**Knud Aage Hansen:** DGU er i gang med at snakke om det.

**Mette Skifter Saksager:** De unge vil køre golfbil, og vi skal finde en balance.

**Medlem:** En relevant problemstilling: har klubben tænkt sig at få en robotopsamler af bolde.

**Mette Skifter Saksager:** Vi har nogen, som vil lave en prøveopstilling.

**Kim Hansen:** Nogen steder fungerer en robot.  
Klubben skal tænke på at give de unge piger et tilbud, så vi kan holde på dem i klubben.

**Sidsel Koefoed:** Hvad er vi for en klub? Og hvad har vi tænkt os?  
Ligger der en plan for hvordan vi skal se os selv?

**Lars Fredenslund:** Vi har ikke en plan for det, men vi vil finde vores ben.

**Sidsel Koefoed:** Der er forskellige klubber i nærheden, der er er ikke ens.  
Vi skal sørge for at være den hyggeligste klub.

**Dirigenten:** Hvis der ikke er flere spørgsmål, vil jeg godt sige tak til generalforsamlingen for god ro og orden,  
og erklærer hermed for generalforsamlingen for slut.

**Lars Fredenslund:** Takkede dirigenten for godt udført arbejde med generalforsamlingen og en stor tak til  
afgående bestyrelsesmedlemmer Steen Nielsen og Henrik Sørensen samt tak for en god generalforsamling.  
Skal vi rejse os op og råbe 3. gange hurra for Odense Blommenslyst Golfklub må længe leve  
og tak for i aften og kom godt hjem.

Odense Blommenslyst Golfklub den 25-03-2026

Referent, Lone Fenger Jensen

Odense den 1/4-2026  
  
Troels Kaae Nielsen, Dirigent

  
Lars Fredenslund, Formand